

## Trinkglas BEACH • aus Tritan - unbedenklicher Kunststoff • BPA-frei

- bruchsicher
- spülmaschinengeeignetnicht mikrowellengeeignet
- stapelbar

- Für wen geeignet:
   Cafes, Bars und Restaurants
- Hotels
- Haushalte
- Kindergärten



Trinkglas BEACH, grau



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Trinkglas BEACH, transparent



Trinkglas BEACH, stapelbar

			minglad 22 for i) diapoloai			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Trinkglas BEACH	0,30 Liter	Durchmesser: 85 mm x (H)135 mm	transparent		10505	6450922